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ALBA
Organ al L. A. N. C din Județul Aibă-

Noembrie 1928

MOTO:
Să te ferești Ro* 

mâne de culu străin 
în casă, beldiman 
Asud

VOTATI LISTA L. A. N. C. CU TOTI LINIA ORIZONTALĂ ——

Frați români și creștini!
Cei mai buni Români ai timpurilor ca: Mihai 

\iteazul, Petre Șchiopul, Alexandru loan l Cu.za 
)omni ai țârei; Vasile Conta, Mihalț Cogălni- 
?anu, Dr. Istrate, Mihail Eminescu și marele 
bvestitor Ion Creangă fiul de țăran din Hu- 
iulești, toți au fost contra jidanilor! Cine-i cu 
danii, sunt în contra nației Române deci în 
intra țârei.
• Azi când urmașul lui Cuza, șeful suprem al 
. A. N- C. Profesor A. C. Cuza și cel mai mare 
irturar și om de știință al neamului, profesorul 
)r. Paulescu, cunoscut de toată străinătatea, RI- 
)ICĂ STEAGUL SFÂNT AL REDEȘTEP- 
'ĂREI NAȚIONALE, ei bine, o face pentru 
iitorul nației Românești și pentru ca România, 
i fie a Românilor în vecii vecilor, iar nu a 
danilor!!
FRAȚI ROMÂNI. La 1864 în țara noastră 

rau la 75 de Români, un jidan — azi, în 1928, 
înd suntem uniți din grația lui D-zeu și jertefe 
e sânge pur Românesc, avem în țară la 5 ro- 
lâni, un jidan!! Peste 64 ani, cât este dela 1864 
ână azi, vom avea la 75 de jidani, un român, 

jip.acă nu vom lua seama și nu vom stânjeni la 
—imp cotropirea sfintei noastre moșii, pământul 

omânesc, care trebue să fie numai al români-
ir pentru ca să-l dăm moștenire, cum l-am 
roștenit și noi, urmașilor noștri români — iar 
u străinilor, câinilor! Jidanii, a zis Conta, la 
864 în parlamentul țărei, sub Cuza.

■ „Jidanii, vor să facă din România, noua Pa-
zstină!“.

Cine, dintre Dvs. poate să spună că aici mai 
ste România Mare!! și nu Marea Palestină??

FRAȚI ROMÂNI. Un strigăt, trebue să scoa- 
em dela un capăt la altul al țărei:

SĂRIȚI JIDANII!
Au năpădit puhoiul acesta de jidani, scâr- 

lavi, lacomi, ambițioși și hrăpăreți, țara cu vo- 
ea lor dulceagă, cu milogeala, cu falșa mo
destie, cu intriga și cu zavistia, ce au pus’o între 
rații noștri Români, din țările surori, azi reu- 

Țite, au sădit vrajbă și ură intre frați, spre a-i 
oprinde mai ușor. Au cumpărat cu banii lor 
iurdari, — ce i-a câștigat prin tot felul de 
xcrocherii, falimente, învârteli, momeli, otrăviri 
n masă cu alcooluri și vinuri falșificate, vezi ca- 
ul fraților Pascal din București cari a ocazionat 

moartea celor 8 țărani din Moldova. Ei bine, 
au cumpărat foarte multe conștiințe sau mai 
bine zis multe caractere inconștiente ■ atrași nu
mai de farmecul paterei de a fi numiți guver 
nanii ai țărei, cari în loc să se îngrijească de 
educația și instrucția poporului, l-au adus în 
sapă de lemn, abrutizându-1 și idiotizându-1 până 
al arunca în fundul prăpastiei.... In brațele ju- 
daismul feroce care-și râde de țară și de un 
Neam, care l’a primit cu brațele deschise, ^dă- 
pând la sânul său cald vipera, care’l mușcă, 
dându-i moartea, drept recunoștință pentru o- 
blăduirea și dragostea cu care l’a primit con
form principiului Dumnezeesc al lui Isus Chris- 
tos, „Iubește pe aproapele tău, ca pe tine însuși!“

FRAȚI ROMÂNI ȘI CREȘTINI, nu mai con
siderați pe aproapele tău, că sunt jidanii!! A- 
proapele tău este creștinul de alte nații, iar nu 
jidanii, cari sunt dușmanii creștinismului ca și 
pe timpul lui Isus Christos, azi încă și mai 
vârtos.

Pe cine vor astăzi să mai restignească? ca o- 
dinioară pe Isus? Pe poporul Român, care l’a 
oblăduit și la crescut la sân ca pe fii săi!

I-a furat mai întâi comerțul, apoi industria ;și 
meseriile, apoi presa și monedele, așa după cum 
te fură apa, pe nesimțite, ceas cu ceas, zi cu zi!!

Azi, au furat și politica țării Românești după 
cum au pus mâna pe politică lamei prin ban
cherii lor, prin presa lor!!

FRAȚI ROMÂNI din Alba și jur, nu vă lă- 
sați amăgiți de glasurile de sirenă adormitoare 
ale cozilor voastre de topor, vânduți jidanilor, 
cumpărați spre a vă putea arunca în bezna și 
sclavia lanțului de aur, dulce pentru mișei și 
netrebnici; dar înjositoare pentru frunțile mân
dre ale ciobănașului și țăranului nostru român 
care pune mai presus de toate „DORUL DE 
LIBERTATE“ prin glasul duios al codrului ce-i 
cântă de vitejia de apururi ai moșilor și strămo
șilor noștri urând de moarte străinul și pe co
tropitori; iar nu sclavia rușinoasă!

FRAȚI ROMÂNI DIN ALBA. Nu uitați nici 
odată pe jidanul TICHLER MOR, cotropitorul 
pădurilor voastre, a Moților, cei mai de seamă 
Români, cari astăzi, datorită tovarășilor lor, 
LIBERALI, v’au lăsat muritori de foame, străini 
în casa și’n munții voștri!!



FRAȚI ROMANI DIN ALBA, este ceasul 
vostru cel din urmă. Lebăda și-a cântat ultimul 
câtec. Deșteptați-vă din letargia, somnul cel de 
moarte. Treziți-vă și dați votul vostru:

L. A. N. C.

Semnul este""» linia orizontală.

Procedând astfel, veți împlânta cuțitul în 
piepturile tuturor celor inconștienți — cozi de 
topor — și acelor cari au prădat țara și neamul 
nostru, băgați prin partide, spre a vă jăcmăni 
și a vă ucide prin foamete, crize de tot felul și 
neaverell

Președintele L. A. N. C. 
din Alba

Lt-Golonel A. VASILESCU-LASCAR

Ce trebue să fao
Toți bunii români, cari au copii, să-i dea la 

meserii și la negoț, ca să putem lua comerțul și 
meseriile din mâna lor. Strângeți-vă la o laltă 
în comunele voastre făcând cooperative de pro
ducere și de consum, cooperative agricole și in
dustriale, forestiere, pentru ca capitalul și munca 
voastră să producă cele necesare vieței voastre.

Faceți educația fiicelor voastre, să nu mai 
aștepte nimica dela străin, dela jidan, să res
pingă propunerile lor rușinoase. Faceți-le viteje 
să reziste la orice momeli, la ori și ce tentațiuni 
de lux, de trândăvie și de necinste.

Invățați copii voștri, să cinstească pe bătrâni 
și pe cei slabi să-i ajute la nevoe. Să nu se îm- 
pretenească cu cei răi și cei cari tot umblă cu 
idei înaintate de cultură internațională de uma
nitate (minciună masonică), care ascunde în ea, 
principiul de solidaritate judaică. Fiecare Ro
mân, intelectual sau burghez, țăran ori meseriaș 
trebue să știe că fiecare popor, trebue să-și aibă 
cultura sa națională numai. Prin ea se afirmă 
unui popor vitalitatea și dreptul la viață în sâ
nul popoarelor. Prin cultura pur națională, po
porul român, va pute* trăi în veci vecilor.

Noi români, nu putem să facem cultură ji 
dovească, ar fi și ridicol și ireal. Deci este ridi 
culă pretenția jidoviților ca profesorul Univer 
sitar Ralea, că poate exista cultura Româneasc 
(Jidovească, căci și ei își zic Români), iar nu na 
țională.

Noi români, trebue să ne adaptăm la cultur 
națională, — și nu dăm voe Jidanilor să ne fac 
ei cultura, — mai ales când au declarat în par 
lament, prin Jidanul Horia Carp, că dacă m 
știu românește este că, n’au știut profesori ro 
mâni să-i învețe. Va să zică i-a făcut tâmpiți.

Dar cum rămâne, cu logica, dacă nu știu ro 
mânește, indiferent că rău au învățat și de ce 
dar dacă nu știu românește, cum de au curaju 
să ne facă nouă cultură? Să și-o păstreze pentri 
ei și neamul lor.

Noi românii, cei ambițioși, vor putea să si 
adape și la știința mare a lumii: Franceză, Ger 
mană, Engleză, dar nici odată la cea Judaică 
Să rămână Jidanii la comerț, la bănci și la fi 
nanțe. Să lase agricultura și orice fel de cultură 
căci sunt incapabili.

N’au nici o abilitate, nici dexteritate, nici a 
plicații și nici inteligență, de nici un fel. Deș 
teptăciunea lor este numai la afaceri și a fi deș 
tept nu este a fi inteligent. Am văzut mulți deș 
tepți dintre jidani, dar nici, unul inteligent. Jf 
danul lor cel mai deștept, din București, ziaristu 
Munte, la Capșa, l’am redus la zero cum est( 
orice jidan ca inteligență și care a terminat spu 
nându-mi, când l’am rămas, că are să mă lucreze 
la Cuza, și o să mă disloce și de acolo.

Să poftească! De aici reese cum am spus îr 
totdeauna, jidanii prin intrigă reușesc să dis
trugă totdeauna pe cei ce nu sunt cu dânșii.

Față de mine au cercat totul: bani, conrupție 
intrigă, afaceri, onoruri, titluri.... Am refuzat to
tul. Au încercat să mă și omoare. — Anul trecut 
la Alba lulia. — N’au reușit. Nu le-a ajutat 
Dumnezeu.

De altfel sunt un caracter care servesc numai 
la un singur stăpân nației mele românești.

Vitali lista L â. N. linia oriiontală
C. 2524. — Tip. „LUPTA“, N. Stroilă, București


